
アンケート発送：令和4年度新築住宅建設奨励金の交付決定通知に同封

アンケート対象者：45件 回答数：34件 回答率： 75.6%

移住・定住に関するアンケート調査(R4)の集計結果
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Q2. 年齢
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P2

加治田地区, 3

羽生地区, 20

滝田地区, 6

大山地区, 1

大平賀地区, 4

Q4. あなたの転入・転居先の地域はどこですか。

加治田地区

夕田地区

羽生地区

高畑地区

滝田地区

大山地区

大平賀地区

美濃加茂市, 10

町内, 9

関市, 6

可児市, 3

各務原市, 2

その他（県内）, 2
愛知県, 2

Q5. あなたの転入・転居してくる前の居住地はどこですか。

美濃加茂市

町内

関市

可児市

各務原市

その他（県内）

愛知県

その他（県外）
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P3

2

0

0

16

9

2

1

9

あなたが転入・転居することになった

きっかけは何ですか。

仕事の都合 就職・転職 退職

結婚・妊娠・出産・子育て 親や子、孫との同居・近居 田舎暮らしへの憧れ

特にきっかけはない その他

（複数回答可）

2人 0人0人

16人 9人
2人

1人 9人

11

6

5

6

14

2

富加町を転入・転居先として選ぶ際、どのような情報

を活用しましたか。

富加町のホームページ・広報紙 その他のホームページ・機関紙

知人、友人、職場の紹介 家族・親族の紹介

特にない その他

6人5人

6人

14人 2人

11人

（複数回答可）

その他の意見

家を建てたいと思ったから。住みやすいと聞いた。

世帯主の地元であるため。土地があったため。

部屋数など思い通りの家が建てたかった。

その他の意見

建設会社の紹介であった。不動産会社で見た。



P4

1

21

0

0

3

9

1

お住いの土地をどのように見つけましたか。

富加町のホームページ(移住定住サイト含) 不動産会社・不動産情報サイト・建築業者

雑誌・ホームページ 地域の方と仲良くなって

友人・知人の紹介 既に土地を所有していた

その他
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2

富加町を転入・転居先として選ばれた理由はなんです

か。

富加町定住促進奨励金の助成があったから 自分や家族の持ち家があったから

価格や広さなどの住宅事情が良いから 親や子、友人・知人がいるから

行政サービスが充実しているから 子育てや教育環境が良いから

特にない、分からない その他

（複数回答可）

8人

15人

10人

12人

3人

（複数回答可）

1人 2人

9人

その他の意見

親の土地だったから。

その他の意見

田舎ではあるが、山奥ではないロケーション。

富加が良かったから。



・子供の安全が100%確保されるように、通学路の歩道をガードレール等で守ってもらいたい。

・町役場に行ったとき、良い印象をもってもらえるように、職員の方がもっとウェルカムな雰囲気を

 出した方がいい。

・他の地域から引越してきて⾧く住もうと思うと、子育て支援、教育環境はとても重要だと思う。

・子どもに対しての支援がもっとたくさんあれば嬉しいです。

・定住後、継続的に奨励金が欲しい。

・コミュニティーバスの導入。

・保育時間、土曜保育の時間を拡げてほしい。

・店が少ない。

・とてもいい場所だと思います。

・可燃、不燃、資源、プラ、ペットボトルなど同じ場所に捨てられるごみステーション。

・動物が多いので対策。

・安いスーパーが欲しい。

・小学校や児童センターは農協でしか引き落としされないので、普段から農協は使用してなかった

 のでめんどくささを感じる。

・畑のけむりが臭い。

・犬のフンの処理が悪い。

・街灯が少ない。

・近所は良い人ばかりでありがたい。

・ごみの分別ごとに捨てる場所がバラバラなこと（悪いこと）。

・静か、空気がきれい、犬が飼いやすい、自然が豊か（良いこと）。

・スーパーが少し遠い。

・自然が多い。

・大変住みやすく、子育て世帯にはかなり助成もあり助かっております。

P5

・お金の助け。

・年配の方、若い方に限らず、笑顔もなく淡白な対応をされると、せっかく足を運んだのに「がっかり」

 して帰ることがある。

・通学路の整備（特にガードレールなど）

・家を建てて良かった。

・共働きで土曜日に地域の集まりがあっても出れない。もしくは子連れでいかなければならないので

 なくしてほしい、減らしてほしい。

・SNSやキャッシュレス化の活用を取り入れて欲しい（回覧板や自治会費）。

・大型スーパーがあると大変うれしい。

・道を広くする。

・お店を増やす。

・作ってない畑を減らす。

・町を明るくする。

・ぜひこれからがんばってほしいです。

・各務原にいたときは、家の近くに小さな公園があったためよく子どもと一緒に遊びに行っていたが、

 富加町には少ないので、小さな公園でもよいので、歩ける場所にあると良いと思う。

・子育て世代に優しい制度があると暮らしやすい。

富加町にお住まいになり何か感じたことはありますか。

良いこと・悪いこと何なりとご記入ください。

富加町で定住するについて、必要だと感じている施策やご意

見などがありましたら、自由にご記入ください。


